

## Президент Республики Узбекистан принял заместителя Премьер-министра, министра стратегии и финансов Республики Корея

---



13 февраля, Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев принял заместителя Премьер-министра, министра стратегии и финансов Республики Корея, сопредседателя двусторонней Межправительственной комиссии Ким Донг Ёна, пребывающего в нашей стране с рабочим визитом.

Тепло приветствуя гостя, глава нашего государства с глубоким удовлетворением отметил наблюдаемую устойчивую динамику расширения двустороннего многопланового сотрудничества, последовательное укрепление многовековых уз дружбы и отношений стратегического партнёрства между двумя государствами.

Было особо подчеркнуто, что исторический визит на высшем уровне в Республику Корея в ноябре 2017 года и достигнутые по его итогам договорённости позволили вывести узбекско-корейское взаимовыгодное сотрудничество на качественно новый уровень, наполнив его конкретным практическим содержанием.

В прошлом году объёмы взаимного товарооборота превысили 1,3 миллиардов долларов. В соответствии с утверждённой "Дорожной картой" сегодня ведётся подготовка и реализация свыше 60 инвестиционных проектов по созданию современных производств и модернизации инфраструктуры в нашей стране на общую сумму более 6 миллиардов долларов.

Всего за годы сотрудничества в экономику Узбекистана привлечены южнокорейские инвестиции в объёме 7 миллиардов долларов, создано более 500 предприятий с участием компаний Республики Корея.

Активно реализуются совместные программы и мероприятия, направленные на внедрение передового южнокорейского опыта, знаний и технологий в различные отрасли экономики и социальную сферу республики. Ведущие специалисты из Республики Корея привлечены в качестве консультантов и советников министерств, ведомств и организаций Узбекистана.

Расширяются культурно-гуманитарные, научно-образовательные и туристические обмены.

В ходе встречи состоялся предметный обмен мнениями по перспективам дальнейшего расширения сотрудничества в торгово-экономической, инвестиционной, инновационной, банковско-финансовой и других сферах.

Президент Республики Узбекистан искренне поздравил Руководство и народ Республики

Корея с началом Зимних Олимпийских игр в г. Пхёнчхане и пожелал успешного проведения этого яркого международного спортивного мероприятия.

В свою очередь, заместитель Премьер-министра Республики Корея, сопредседатель Межправительственной комиссии выразил глубокую благодарность главе нашего государства за тёплый приём и передал тёплые приветствия и наилучшие пожелания от имени Президента Мун Чжэ Ина.

Он выразил искреннюю признательность Руководству Узбекистана за принятое решение о введении безвизового режима для граждан Республики Корея, что, безусловно, будет способствовать существенному увеличению туристического потока в нашу страну и укреплению деловых контактов.

В завершение встречи Ким Донг Ён подтвердил готовность южнокорейской стороны к дальнейшему укреплению отношений стратегического партнёрства и расширению полномасштабного взаимовыгодного сотрудничества между двумя государствами.

Источник: [president.uz](http://president.uz)